

حمایت مردم کارگیل هند از غزه و سردادن شعار مرگ بر اسرائیل



صدها نفر در کارگیل هند از جمله رهبران مذهبی و دانشجویان، در حمایت از «مردم مظلوم غزه» تجمع کرده و شعار «مرگ بر اسرائیل» سر دادند. فیلم‌های منتشر شده نشان می‌دهد که معترضان پلاکاردهایی با تصویر رهبر انقلاب اسلامی ایران و بنرهایی با شعارهایی مانند «استفاده از گرسنگی به عنوان جنگ در غزه را متوقف کنید»، «مرگ بر اسرائیل» و «فلسطین آزاد» حمل و «نسل‌کشی جاری» در غزه را محکوم می‌کنند.

شرکت‌کنندگان، جنگ جاری در غزه را محکوم کردند و با در دست داشتن تصاویری از کودکان نحیف و شهیدان در غزه، بحران تشدید انسانی در این منطقه تحت محاصره را برجسته کردند.

محمد صادق یکی از شرکت‌کنندگان در این تجمع اعتراضی گفت: ما برای همبستگی با مردم مظلوم جهان، به ویژه مردم غزه و فلسطین گرد هم آمده‌ایم. وی افزود: ما همه دانش‌آموزان محلی خود را همراه کرده ایم. به عنوان مسلمان، باید در حمایت از همه کسانی که در سراسر جهان مورد ظلم و ستم قرار گرفته‌اند، فریاد بزنیم. این مسئولیت ما است که بنج مردم غزه و فلسطین را درک کنیم و به طور جمعی برای پایان دادن به درد و بی‌عدالتی آنها تلاش کنیم.

یکی دیگر از معترضان اعلام کرد که رژیم صهیونیستی در تلاش است تا فلسطینی‌ها را «تضعیف» کند تا «سرزمین آنها را تصرف کند.» وی افزود: اگر رهبران مسلمان جهان سکوت کنند، همه ما مسئولیت مشترکی خواهیم داشت و همچنین در قبال نسل‌کشی جاری در غزه پاسخگو خواهیم بود.

خنثی‌سازی طرح تروریستی داعش علیه زائران اربعین حسینی در کربلای معلی

استاندار کربلا از دستگیری ۲۲ عنصر تکفیری که قصد انجام عملیات تروریستی داشتند، خبر داد.

نصیف جاسم الخطابی، استاندار کربلای معلی شامگاه پنج‌شنبه در یک کنفرانس مطبوعاتی اعلام کرد که نیروهای اطلاعاتی در یک عملیات محرمانه و دقیق در این استان واقع در مرکز عراق، موفق شدند ۲۲ عنصر تروریستی را دستگیر کنند. به گفته وی، تروریست‌های مذکور قصد انجام چندین عملیات از جمله انفجار بمب‌های دست‌ساز در مسیرهای تردد زائران اربعین امام حسین(ع)، هدف قرار دادن نیروهای امنیتی و موکب‌های حسینی و تلاش برای مسموم کردن زائران در اماکن تجمع آنها به ویژه در بخش جنوبی استان کربلا را داشتند.

استاندار کربلای معلی ضمن اعلام اینکه از جمله عملیات‌های خنثی شده با همکاری مقامات قضایی و امنیتی، تلاش برای هدف قرار دادن یکی از حرسینیه‌های واقع در جاده ارتباطی با نجف اشرف بوده، تأکید کرد که در جریان تحقیقات، مدارک جایی دال بر اهداف تروریستی افراد دستگیر شده به دست آمده و آنها در دادگاه به وابستگی خود به گروهک تروریستی داعش اعتراف کردند.

الخطابی ضمن تأکید بر اینکه برخی از متهمان با طرف‌های خارجی از جمله یک فرد دارای ارتباط مستقیم با رژیم صهیونیستی و گروه‌های حامی تروریسم در تماس بودند، خاطر نشان ساخت که تلاش‌های امنیتی برای محافظت از زائران و تأمین فضایی امن در مناسبت‌های مذهبی آینده ادامه دارد.

آگهی فقدان سند مالکیت

نظریه اینکه خانم طاهره جعفری فرزند جعفر به شماره ملی ۰۹۰۲۳۶۶۳۲۷ به شناسنامه شماره ۲۸۷۳ و متولد ۱۳۶۴/۰۸/۰۸ به استناد یک برگ استشهادیه گواهی شده و تقاضای کتبی شماره ۱۰/۱۴۰۴/۴۵۴۵۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۵/۰۷ جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه و مدعی می‌باشد سند مالکیت تمامی یک قسمت مشاع از هشت قسمت شش‌دانگ یکباب منزل پلاک صفر فرعی از ۱۳۶ اصلی بخش یک شهر کاشمر به آدرس: کاشمر خیابان مدرس - مدرس ۶ پلاک ۴۸ به علت سهل‌انگاری گم شده است و برابر دفتر املاک کاشمر سند مالکیت یک قسمت مشاع از هشت قسمت شش‌دانگ پلاک فوق به شماره چاپی ۳۹۰۲۴۴ در دفتر ۱۰ صفحه ۳۳۲ و شماره ثبت ۱۷۳۷ به نام خانم طاهره جعفری صادر و تسلیم گردیده است و دفتر املاک پیش از این حکایتی ندارد. لذا به استناد قسمت پنج تبصره یک اصلاحی ماده ۱۲۰ آیین‌نامه قانون ثبت املاک متذکر می‌گردد هرکس نسبت به ملک مورد آگهی معاملاتی انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می‌باشد باید ظرف مدت ۱۰ روز پس از انتشار آگهی به این اداره مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی تسلیم نماید در غیر این صورت پس از انقضای مهلت مقرر عدم ارسال اعتراض، سند مالکیت المثنی طبق مقررات صادر و به تقاضای تحویل خواهد شد. م الف ۱۱۰

شماره آگهی ۱۷۹۶۸۴

احمد جهانگیر - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشمر

فرانچسکا آلبنیز گزارشگر ویژه سازمان ملل در واکنش به تحریم شدنش توسط آمریکا: همواره مأموریتم تحت فشار و تهدید آمریکا بوده است

فرانچسکا آلبنیز، گزارشگر ویژه سازمان ملل در امور حقوق بشر در اراضی اشغالی فلسطین در واکنش به تحریم‌های آمریکا علیه خود گفت: «من تحت حمله هستم، مانند هر کسی که برای حقیقت ایستادگی می‌کند.» او در گفت‌وگو با شبکه تی آر تی افزود: «این فشارها در مقایسه با رنجی که فلسطینی‌ها متحمل می‌شوند، هیچ چیز نیست.» وی افزود: چرا کار من در مورد غزه باید ساکت شود؟ چون چیزی که در غزه در حال وقوع است، یک نسل‌کشی است. حملات شخصی، آسیب به اعتبار، تهدیدها و بن واقعاً غیرمنتظره نبود اما غیرضروری بود.

ایالات متحده با تحریم کردن من در حال نقض کنوانسیون وین ۱۹۴۶ (۱۳۲۵ش) در مورد امتیازات و مصونیت‌ها است که این کنوانسیون بلافاصله در دادگاه‌های آمریکا لازم الاجرا است، بنابراین به راحتی می‌توان از آن دفاع کرد زیرا واقعاً من کاری نکرده‌ام که بتواند منجر به تحریم شود. می‌خالد، منظورم این است که من فقط کارم را انجام داده‌ام و بازهم، آنها باید با محتوای کار درگیر شوند، هر کشور عضو باید با حسن نیت با محتوای گزارش‌های من، یافته‌هایم و تحلیل‌های حقوقی‌ام تعامل کند. نکته جالب این است که آنها مرا تحریم می‌کنند و سپس باعث می‌شوند کار من حتی بیشتر دیده شود. به همین دلیل است که می‌گویم این کار کاملاً غیرضروری بود. این مأموریت همیشه تحت فشار بوده است. در مورد من، این فشار به طور تصاعدی افزایش یافته است من همچنین فکر

می‌کنم که عصری از زن ستیزی نیز وجود دارد زیرا وقتی پیام‌های برخی از سیاستمداران را می‌خوانم این پیام‌ها صرفاً مملی از طرف یک شخص بی‌طرف که تصمیمی را ابلاغ می‌کند، نیست! در آن نفرت و سرخوردگی و شکستگی نفس وجود دارد.

وی در ادامه گفت: این به شیوه‌ای بسیار شخصی منتقل می‌شود. نه، این جدی است، چون تصمیم یک دولت است، بنابراین پیامدهای سیاسی دارد. پیامدهای عملی برای من و برای افرادی که با من کار می‌کنند دارد اما این، همچنین یک لحظه حساس‌تری است به این معنا که ما نمی‌توانیم از آن پیروی کنیم منظورم این است که ما نمی‌توانیم جلوی انجام وظیفه یک گزارشگر ویژه سازمان ملل را بگیریم، بنابراین، من از دولت‌ها انتظار دارم که جلوی تأثیرات این تحریم‌ها را بگیرند. ببینید چه بر سر روزنامه‌نگاران در غزه یا در کرانه باختری یا در لبنان آمده است. روزنامه‌نگاران به یک هدف تبدیل شده‌اند. فعالان حقوق بشر هدف قرار گرفته‌اند. کارکنان بشردوستانه هدف قرار گرفته‌اند و اکنون حتی فردی از سازمان ملل که بیشترین صحبت را در این مورد می‌کند. بنابراین، البته این موضوع تأثیر بازنارنده و ترسناکی بر بسیاری خواهد داشت.

فرانچسکا آلبنیز کیست؟
فرانچسکا آلبنیز زن ایتالیایی تحریم شده از سوی آمریکا که جهان را شوکه کرده از سال ۲۰۲۲ به این سمت منصوب شد. رویو علت تحریم آلبنیز را تلاش‌های او برای



امضای توافق صلح ارمنستان و جمهوری آذربایجان در واشنگتن با حضور ترامپ به منظور بازگشت آمریکا به قفقاز

دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا دیروز سران ارمنستان و جمهوری آذربایجان را توافق قرار است کریدر مهم در مرز ایران تحویل آمریکا شود و ترامپ، زنگزور را تصاحب کند. مقامات آمریکایی بر این باورند که توافق صلح میان ارمنستان و جمهوری آذربایجان همچنین می‌تواند زمینه را برای مذاکرات پیرامون پیوستن جمهوری آذربایجان به پیمان ابراهیم فراهم نماید.

کارشناسان معتقدند امضای این توافق می‌تواند قفقاز جنوبی را دگرگون کند؛ مناطقی که با روسیه، اروپا، ترکیه و ایران همسایه است و علی‌رغم عبور خطوط لوله نفت و گاز از آن، سال‌هاست با مرزهای بسته و درگیری‌های قومی طولانی مدت مواجه است. به گفته خبرگزاری‌ها ایل‌هاف رئیس‌جمهور جمهوری آذربایجان، و نیکول پاشینیان نخست‌وزیر ارمنستان برای گفتگو و امضای این چارچوب صلح در کاخ سفید با ترامپ دیدار کردند. این چارچوب با هدف دستیابی به یک

«مسیر ترامپ برای صلح و رفاه بین‌المللی» نامیده می‌شود، سرمایه‌گذاری کند. مقامات آمریکایی ماه‌هاست که در راستای مذاکرات توافق سازش موسوم به ابراهیم، تلاش می‌کنند.

در طول سه دهه گذشته، مجموعه‌ای از درگیری‌ها میان این دو کشور همسایه وجود داشته است، که جدیدترین آنها در سال ۲۰۲۳ بود، زمانی که جمهوری آذربایجان حمله‌ای را در منطقه‌ای مورد مناقشه آغاز کرد که باعث فرار ده‌ها هزار ارمنستانی شد. آتش‌بس در سپتامبر ۲۰۲۳ از یک جنگ گسترده‌تر جلوگیری کرد و این دو کشور مذاکرات مربوط به یک معاهده صلح را در ماه مارس به پایان رساندند. اما مذاکرات با هدف تثبیت این توافق متوقف شد و مذاکرات در ابوظبی در ماه ژوئیه بی‌نتیجه بود.

ارمنستان، در این مراسم در دفتر بیضی شکل ریاست جمهوری کاخ سفید و مهمانی رسمی شرکت کردند. این توافق که اولین توافق امضا شده بین رهبران جمهوری آذربایجان و ارمنستان است، درحالی صورت می‌گیرد که مقامات آمریکایی به دنبال تعمیق روابط با دو کشور هستند و تولید انرژی و حمل و نقل از جاذبه‌های اصلی آن هستند. دو منبع مطلع به سی‌اس‌ان نیوز گفتند که ارمنستان به آمریکا اجازه داده که در یک کریدر ترانزیتی ۳۳ کیلومتری



جهان فروگذار نکرده و این بار منطقه قفقاز را نشانه گرفته است. کریدر حمل‌ونقل از میان خاک ارمنستان است که سرزمین اصلی این کشور را به جمهوری خودمختار نخجوان - که با ترکیه، متحد باکو هم‌مرز است - متصل کند. دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا که برغم حمایت از اسرائیل در جنگ غزه و حمله به ایران، در تلاش است خود را رئیس‌جمهور صلح معرفی کند، از هیچ تلاشی برای مصادره توافقات صلح در

کریدر مهم ترانزیتی خواهد بود. کریدر قرار است کریدر مهم در مرز ایران تحویل آمریکا شود و ترامپ، زنگزور را تصاحب کند. مقامات آمریکایی بر این باورند که توافق صلح میان ارمنستان و جمهوری آذربایجان همچنین می‌تواند زمینه را برای مذاکرات پیرامون پیوستن جمهوری آذربایجان به پیمان ابراهیم فراهم نماید.

آگهی مناقصه عمومی - دو مرحله ای همراه با ارزیابی کیفی شماره ۲۷ - ۱۴۰۴/۱ - شماره ثبت سامانه تدارکات دولت « ستاد » ۲۷۰۰۰۰۱۲۲۴۰۰۰۴۰۰ نوبت اول

ردیف	نوع فرآخوان	شماره	موضوع	مهلت ارائه پیشنهاد	زمان بازگشایی پاکات
۱	مناقصه	۱۴۰۰۴۳۱۷-۲-۷۵۶۱۷۰	خرید دو ردیف هواساز	۱۴۰۴/۰۵/۲۷	۱۴۰۴/۰۵/۲۸
۲	مناقصه	۱۴۰۳۰۷۴۵-۳-۷۴۵۰۷۳	خرید ۷۵۰۰ متر مربع کاشی و سرامیک	۱۴۰۴/۰۵/۲۰	۱۴۰۴/۰۵/۲۱
۳	مناقصه بین المللی	۶۵۶۰۶۴	خرید هفت ردیف مواد شیمیایی آزمایشگاهی	۱۴۰۴/۰۵/۱۸	۱۴۰۴/۰۵/۱۹
۴	مناقصه	۷۳۶۰۰۶	بازسازی، نوسازی و اخذ تأییدیه استاندارد چهار دستگاه آسانسور و ثبت نام ۳۲ دستگاه	۱۴۰۴/۰۶/۰۴	۱۴۰۴/۰۶/۰۵
۵	مناقصه	۷۹۴۰۰۳	احیا، بازسازی و تعمیرات قطعات و تجهیزات ریل رو	۱۴۰۴/۰۶/۰۴	۱۴۰۴/۰۶/۰۵

شرکت برق منطقه ای مازندران در نظر دارد خرید و حمل ترانسفورماتورهای جریان پست های ۲۳۰ دک-ساری و قائمشهر برابر شرایط ذیل و بشرح مشخصات و اطلاعات مندرج در اسناد مناقصه به مناقصه گر واجد شرایط واگذار نماید. لازم به ذکر است کلیه فرآیندهای برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد و همچنین گشایش پاکات، مطابق فرآیند تعریف شده در بستر سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

۱- ارائه گواهی معتبر بابت مجوز تولید/ساخت/واردات / نمایندگی مجاز محصول مورد پیشنهاد. ۲- ارائه اسناد و گواهی‌نامه‌های معتبر در خصوص استانداردهای تولید و گواهی مطابقت با استانداردها از شرکت توانیر.

زمان دریافت اسناد: از ساعت ۰۹:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۵/۱۸ الی ساعت ۱۹:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۵/۱۹.

مهلت ارسال پیشنهاد: تا ساعت ۱۵:۳۵ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۹.

زمان گشایش پاکات: ساعت ۰۸:۳۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۱.

قیمت پایه مناقصه: ۴۶۸ / ۸۶۷ / ۴۵۱ ریال معادل « چهارصد و پنجاه و یک میلیارد و هشتاد و نه میلیون و شصت و هفت هزار و چهارصد و هشتاد و شش ریال تمام» مطابق فرست بها، ۱۴۰۴.

به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده‌های مخدوش، سپرده‌های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایران که مغایر با این نامه مذکور باشد، ترتیب اثر داده نخواهد شد. همچنین به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از موعد مقرر در اسناد واصل شوند مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد. سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج میباشد.

مراتب در سایت معاملات توانیر به آدرس <https://wamp.tavanir.org.ir/tender/main>. صرفاً جهت اطلاع رسانی درج گردیده است.

شماره آگهی ۱۷۹۶۸۴

روابط عمومی شرکت برق منطقه ای مازندران و گلستان